

Уральский

70 лет ПОБЕДЫ

ТРУБНИК

6 марта 2015 года № 8 [8208]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

С ПРАЗДНИКОМ!

Дорогие первоуралочки!

Сердечно поздравляю вас с первым весенним праздником – Международным женским днём!

Это праздник тепла и любви, надежды и веры, гармонии и счастья, которые вы дарите нам, мужчинам, своей волшебной улыбкой, силой духа и неповторимой красотой.

Сегодня всё лучшее, что есть на земле, связано только с вами, дорогие женщины, и исполнено вашей добротой, радостью и светом. Домашний уют, крепкая семья, ласковое слово, родные глаза, полные сочувствия и понимания, хранят нас от невзгод, придают сил для борьбы, вселяют веру в победу, наполняют смыслом жизнь.

Спасибо за вашу поддержку и понимание в трудные моменты. За то, что делаете наш мир светлым и радостным.

Дорогие женщины, от всей души желаю вам крепкого здоровья и благополучия. Пусть никогда не покидают вас удача, а рядом всегда будут любящие вас родные и близкие. Счастья, немеркнущей красоты, добрых слов и светлого будущего. И пусть ваша любовь всегда согревает нашу жизнь.

Николай КОЗЛОВ,
глава ГО Первоуральск

Милые женщины, девушки!
От всей души поздравляю вас
с Международным женским днём!

Искренне желаю вам не только в праздничный день, но и каждый миг - улыбок, хорошего настроения, радости, счастья! Пусть в вашей жизни будет вечная весна, пусть солнечный свет озаряет путь, а в дороге сопровождают удача и успех!

Доброго здоровья, процветания и благополучия, теплоты, исполнения желаний и достижения поставленных целей, любви и заботы, искренности и уважения!

Алексей ДРОНОВ,
глава администрации ГО Первоуральск

Уважаемые наши женщины!
С праздником Весны вас, с 8 Марта!

Этот праздник вызывает особый трепет, душевную теплоту и нежность, потому что женщина – это мать, жена и великая труженица. Она всегда – источник вдохновения, хранительница домашнего очага, символ добра, любви и мира. Пусть с первым дыханием весны в дом каждой нашей первоуралочки войдут счастье, любовь, благополучие и хорошее настроение.

Наталья ВОРОБЬЁВА,
руководитель фракции партии «Единая Россия»
в городской Думе

Дорогие женщины!
В этот замечательный предпраздничный день
от имени акционеров и руководителей группы ЧТПЗ
поздравляю вас с праздником весны и любви!

Хочу сказать вам спасибо за то, что вы сделали и делаете для компании, для завода. Женщины - лучшие представители человечества и приятно, что их большинство.

Желаю вам здоровья, достатка, чтобы ваш домашний очаг был светлым и тёплым. Долгих лет без уныния, гармоничных отношений и всего самого лучшего.

Александр ИСАЙКИН,
управляющий директор ПНТЗ

Милые женщины!

В этот прекрасный весенний день я желаю вам большого личного счастья, неувядающей красоты, здоровья, благополучия и достатка в доме, мире и добра!

Депутат Госдумы
Зелимхан МУЦОЕВ



ДАРЯ СЕРДЕЧНОЕ ТЕПЛО

Ярко светит солнце, тает снег, звенят капель... Весна – время душевного подъёма.

Все эти ощущения связаны с 8 Марта, когда женщины принимают поздравления. Такая традиция давно существует на Новотрубном заводе, где почти половина коллектива – около 4 тысяч – составляют представительницы слабого пола. Впрочем, слабыми их не назовёшь. Заводчанки выполняют сложные ответственные операции, имеют высокую квалификацию, а ещё занимаются общественной работой. К этой категории относится и подготовитель прокатного инструмента цеха № 14 Надежда Гасилова.

В этот коллектив в 1985 году её привёл папа Николай Фёдорович Черногубов – бригадир слесарей, который трудился здесь с пуска, монтировал оборудование, а затем поддерживал его в работоспособном состоянии. Начинала Надя с сортировщицы-сдатчика металла. Быстро познакомилась с сортиментом продукции, марками стали, с гостами, научилась оформлять документацию. Чтобы стать универсальным специалистом, необходимо было нарезать образцы труб для испытаний – получила смежные профессии резчика, фрезеровщика. Чтобы трудиться без простоя, для взаимозаменяемости и взаимопомощи пригодилась и специальность стропальщика. В дальнейшем Гасилова выучилась на сдатчика труб, затем перешла на шлифовку. Более десяти лет старалась, чтобы поверхность продукции была гладкой, блестящей, как зеркало, словом, беззисочной. В этот период частенько выполняла обязанности бригадира. Надежда Николаевна рассказала:

– Освоила много профессий, чтобы всегда быть востребованной, полезной производству, подменять при необходимости недостающих. К тому же мне всегда было интересно осваивать новшества, учиться, развиваться. В 2010 году стала подготовителем инструмента. Теперь составляю заявки, получаю заготовку в цехе № 28, а затем доведённую до полной готовности в РММ выдаю инструмент на станы.

Энергия, неутомимый характер проявляются не только на производстве. Наша героиня всегда была в своём коллективе инициатором праздников, вечеров отдыха, походов в театр, на лыжах... Особенно раскрылась творческая, деятельная натура, когда в 2012 году Гасилову избрали председателем женсовета цеха. Она организовала, например, сбор вещей для малоимущих граждан, экскурсии по Свердловской области, чтобы посмотреть достопримечательности. Занялась шеффской помощью воспитанникам детского дома, куда систематически приходит с подарками и сладостями. Активистка помогает решить житейские проблемы работницам, зарядить оптимизмом коллег.

Чтобы жизнь стала интереснее, веселее, она предложила и успешно реализовала несколько проектов. Благодаря её организаторским способностям, состоялась выставка рукоделий. Оказалось, в цехе немало талантливых людей, которые вяжут, вышивают, шьют, делают поделки из бумаги, атласных лент... Часть замечательных работ, кстати, сейчас выставлена в заводском музее.

Имеющийся в АБК концертный зал с пианино навёл Гасилову на мысль, почему бы его не использовать по назначению. Она предложила в качестве подарка для мужчин к 23 февраля устроить незабываемое представление. По словам собеседницы, на каждом участке есть одарённые, музыкальные, творческие личности. Их только надо «разбудить», сплотить, дать импульс. Действительно, начинание поддержали многие. Во время активного творческого процесса появилось немало оригинальных идей, все старались проявить свои способности, выплынув нерастреченному энергии. Когда под фонограмму изображали известных артистов, то горячо обсуждали костюмы, музыкальное оформление, подсказывали друг другу, как держаться на сцене. Также тщательно готовили частушки, репетировали танец. В результате, шоу получилось по-настоящему ярким, на хорошем уровне. Теперь праздничное представление стало традицией, уже третий год концерт проходит с неизменным успехом.

Улыбчивая, очаровательная, эмоциональная женщина может увлечь, повести за собой. Сейчас она вынашивает идею – устроить в спортзале цеха занятия по аэробике, чтобы заводчанки были в хорошей физической форме. Спросите, зачем ей это надо? Даря положительную энергетику, рассыпая искорки добра, человек сам становится счастливее. Этот принцип помогает жить в гармонии. У нашей героини замечательный муж, трое детей, пятеро внуков. Но она находит время на всех, щедро даря сердечное тепло родным, близким, коллегам по работе.

АКТУАЛЬНО

ПОМОЩЬ БУДЕТ ОКАЗАНА

Каждый месяц глава администрации городского округа Первоуральск Алексей Дронов ведёт приём граждан.

На этот раз вопросы задавали жители сельских территориальных управлений: Новоалексеевского, Флюса, Решет. Проблемы, с которыми обратились, касались газоснабжения, обеспечения водой, выделения земельных участков.

Как правило, приходя на приём к главе с одним вопросом, заявители «передают» послания соседей, друзей, односельчан. Так, была обозначена очередная земельная проблема. На улицах Новоалексеевского и Хрустальной люди не могут документально оформить право на землю, поскольку участки входят в водоохранную или санитарную зону, или считаются землями государственного лесного фонда. Все было бы понятно, если бы не «но»: на одной улице могут выдать необходимые документы одному заявителю и отказать его соседу. Случается, что на «защищённой» территории вдруг начинается строительство коттеджей. По каждому из обозначенных адресов будет проведена проверка, - заверил глава администрации.

Ещё один острый, характерный для сельских территорий вопрос – газоснабжение. Когда «голубое топливо» придёт в Решеты и Хрустальную? Ситуацию с 12 выявленными бесхозными газопроводами в городской администрации рассматривают еженедельно.

– Что касается газопровода «Хрустальная. Газ-2»: проведены восстановительные работы после повреждений, опрессовка, сейчас он готов к эксплуатации. В марте будет подписан договор аренды с ресурсоснабжающей организацией и начнётся выдача теххусловий. В мае в дома придёт газ, - дал ответ глава администрации.

В Старых Решетах это произойдёт позднее. Но принципиальное решение уже найдено.

– Объёма газа в подводящих сетях сейчас не достаточно для обеспечения жителей Решет, поэтому необходимо строительство дополнительных веток. Оно начнётся в этом году, завершение запланировано на следующий год. Только после этого можно будет начинать проектирование и строительство газопровода в Решеты. Примерный срок окончания работ – 2018 год, - сказал Алексей Дронов.

Каждый, пришедший на приём, получил ответ. Вопросы одних решатся в ближайшее время, другим – придётся подождать. Но главное – помочь будет оказана.

НАСЫЩЕННАЯ ПОВЕСТКА

Состоялось очередное заседание Первоуральской городской Думы.

Повестка заседания была насыщенной. Стоял вопрос «О внесении изменений в устав ГО Первоуральск». Основной документ приводится в соответствие с федеральным законодательством, изменения в которое были внесены Госдумой в 2014 году.

Депутаты заслушали отчёт о деятельности за 2014 год заместителя начальника отдела МВД РФ по городу Первоуральску подполковника полиции Андрея Синицына. Он отметил, что в целом криминальная ситуация остаётся под контролем. Уровень преступности по итогам года снизился на 8,6 процента. По-прежнему, проблемой остается пьянство населения, почти каждое третье преступление совершается в состоянии алкогольного опьянения.

Познакомили с информацией об исполнении своих инвестиционных программ за 2012-2014 годы директор ЗАО «Горэлектросеть» Галий Гарипов и начальник ГПМУП «Водоканал» Валерий Хореев. О деятельности территориального отдела здравоохранения по Западному управлению краю за минувший год рассказала начальник отдела Елена Жолобова, об организации питания в муниципальных общеобразовательных учреждениях – начальник управления образования Нина Журавлева. Информацию о деятельности Первоуральского муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная библиотечная система» донесла директор Елена Курбаковских, а о порядке предоставления мер социальной поддержки по полной или частичной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг директор ПМКУ «Расчетно-кассовый центр» Наталья Воронина.

О ходе подготовки к празднованию 70-летия Победы доложила исполняющая обязанности заместителя главы администрации по управлению социальной сферой Нина Журавлева. Она отметила, что всё идёт в плановом режиме, получены комплекты юбилейных медалей для участников, ветеранов Великой Отечественной войны.

В ходе заседания внесены изменения в решение Думы «Об утверждении платы за наём муниципального жилищного фонда», которое также было приведено в соответствие с жилищным российским законодательством.

В завершении заседания принято решение о награждении Почётными грамотами городской Думы работникам Центральной библиотеки и Новотрубного завода. В следующий раз депутаты соберутся 26 марта.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

РАЗВИВАЮЩИЙСЯ ГОРОД

Первоуральск по приглашению главы администрации городского округа посетил новый министр строительства и развития инфраструктуры Свердловской области.

Сергей Бидонько и Алексей Дронов осмотрели новые объекты жилищного строительства, введённые в эксплуатацию в прошлом году. Региональный чиновник оценил взятый Первоуральском темп: более 84,5 тысяч квадратных метров жилой площади – в таких объёмах строительство в нашем городе не велось с начала 90-х годов прошлого века. Причём, нынче эти рекордные показатели будут увеличены:

– Строительство – это развитие, Первоуральск – не выживавший, а развивающийся город, поэтому с соответствующим министерством нам предстоит работать в тесном взаимодействии, - сказал глава администрации городского округа Алексей Дронов.

Министр также посетил перспективные участки, где в ближайшее время предстоит масштабное строительство.

– В этом году начнётся возведение нового микрорайона на улице Береговой, скоро будет готова проектно-сметная документация на районы «Чусовой-1» и «Чусовой-2», завершается работа над проектом планировки микрорайона «Запрудный», - озвучил планы развития глава администрации.

Министр в свою очередь выразил готовность оказать городу поддержку в освоении данных территорий, речь о выделении средств из областного бюджета на развитие инфраструктуры. Следующими

на очереди стали строительные площадки, где возводятся новые детские сады – улицы Народной стройки и 50 лет СССР:

– Работы ведутся, правда, есть проблемы, но и понимание, как они будут решаться. К июню подготовят «коробки», к 1 октября – оба объекта сдадут в эксплуатацию, - заверил Алексей Дронов.

Очередная остановка – площадка, где строится центр новой культуры. Курит данное направление работ областное министерство. Руководители обсудили вопросы благоустройства, основные моменты реконструкции прилегающей территории.

Далее областной министр провёл расширенное совещание в администрации Первоуральска, где обсуждался ряд важных вопросов, один из которых – помочь «обманутым дольщикам».

– В Первоуральске есть две группы «обманутых дольщиков». Первая – те, чьи дома не были достроены. Таких объектов в городе два: дома на улицах Емлина и Папанинцев. Первый будет сдан в апреле этого года. По второму – есть договорённость о выкупе оплаченных первоуральцами площадей. Вторая часть дольщиков (около 200 человек) – люди, которые должны реализовать своё право в рамках областного закона. Их жильё, к сожалению, даже не начинало строиться. По итогам первого разыгранного конкурса, с 21 из них уже заключе-



ны договора, второй конкурс признан не состоявшимся.

По словам областного министра, необходимо разработать механизм совместных действий. Один из вариантов – включение Первоуральска в региональную программу «трубы на метры» – за счёт областного бюджета будет профинансировано строительство коммунальной инфраструктуры, что естественным образом скажется на рентабельности территории. Городская же администрация должна будет выступить гарантом того, что на данных участках действительно начнётся строительство жилых домов, часть квартир в которых будет передана именно «обманутым дольщикам».

Обсудили участники прошедшей встречи и нововведения, в том числе программу содействия строительству жилья для льготных категорий граждан. Первоуральск, возможно, станет её участником. Нашему городу министр строительства намерен уделять как можно больше внимания – еженедельно будут проходить совещания, посвященные реализации в Первоуральске основных программ развития территории.

ЮБИЛЕЙ ПОБЕДЫ

ВЫЖИЛА ЧУДОМ

У войны не женское лицо. Тем не менее, в годы Великой Отечественной тысячи девушек ушли добровольцами на фронт.

Они были связистами, телефонистами, разведчиками, лётчицами... Или, как наша землячка Галина Гасилова, медицинскими сёстрами. Гаяля, ещё до войны освоила профессию фельдшера. Поступила в Свердловский медицинский техникум вслед за подружками. Оказалось, что именно это её призвание. Интуиция, «лёгкая» рука и, конечно же, знания помогали справляться даже со сложными случаями.

В день, когда началась война, девушка отправилась за покупками, очень хотелось обзавестись модными белыми туфельками. На людей, скопившихся у репродукторов, внимание не обратила, только, вернувшись домой, услышала от мамы страшную новость. И сразу побежала к военкому:

– Я же комсомолка, должна поехать на фронт!

Но отправили туда не сразу, сначала пришлось не сколько лет трудиться в госпитале во Владивостоке. Будучи очень жалостливой и сочувствуяющей натурой, она с трудом могла выносить мучения пациентов, которым, порой, ничем нельзя было помочь. Даже сейчас вспоминает солдата, который несколько дней страдал от нестерпимой боли в ушах. Не выдержав такой

обстановки девушка кинулась к начальству и уговорила перевести её на передовую.

В январе 1943 года она попала в санитарную роту 169 гвардейского полка, двигавшегося в сторону Кёнигсберга. На маленьких лошадках-монголках отважные медики по лесам и разрушенному городам спешили на помощь раненым. Именно тогда юная Галина прошла боевое крещение. Они остановились в деревне, когда внезапно начался обстрел из тяжёлых орудий. Повезло – не пострадала. Судьба вообще чудесным образом её хранила, уводила в сторону за миг до беды: пули летели мимо, палатка взрывалась уже за спиной и даже упавший рядом снаряд замировал.

– Я увидела, как он врезался у моих ног, земля подскочила вверх и опала, даже из уха, кажется, пошла кровь. Но больше ничего не произошло, оказалось, что болванка не заряжена.

А когда медицинская поза ночью сбилась с пути, внезапно появившиеся русские солдаты успели развернуть её всё в нескольких шагах от фашистских окопов.

Лишь однажды удача обшла стороной. На даче Геринга осколком ранило в лицо, недалеко от глаза до сих пор прощупывается маленькая



ямочка. Но это не сломило боевой дух, желание помочь раненым оказалось сильнее. Однажды бесстрашные отважные медсестрички чуть её не подвели. К командиру полка пришли гости, он потребовал принести стулья из госпиталя, на которых сидели раненые. Явившийся с этим требованием ординарец получил отказ, усаживать больных на пол девушка-фельдшер не собиралась, выполнять приказ не стала, чем навлекла на себя гнев руководства. Её потребовали немедленно арестовать и посадить на гауптвахту, а к начальству повели под ружьём. Но справедливость восторжествовала, поступать подобным образом командир не имел права, за что и был переведён в другую часть.

Галина дошла до Кёнигсберга. Фронтовой путь был невероятно сложным, не раз форсировала реки, попадала под бомбёжики, выносила из-под обстрела раненых. Их было столько, что не хватало рук, а единственным обезболивающим оказывалось ласковое слово.

– Часто случалось, солдат кричит, настолько ему плохо, а я подойду, возьму его за руку, скажу, что всё будет хорошо, и он затихает, - вспоминает Галина Михайловна.

У нашей героини немало наград, но особенно дорогой является медаль «За отвагу». После окончания войны Гасилова любимую профессию не оставила. Вернулась домой, устроилась в медсанчасть Новотрубного завода. Со временем стала заведующей здравпунктом цеха № 6. На заслуженный отдых вышла в 72 года. А на днях Галина Михайловна отметит 95-летний юбилей. Поздравляем!

НЕПРЕРЫВНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Группа ЧТПЗ подписала четырехстороннее соглашение о сотрудничестве в области организации непрерывного образования.

В Уральском федеральном университете им. Б.Н.Ельцина в рамках заседания комитета Свердловского областного союза промышленников и предпринимателей по развитию профессионального образования и трудовым ресурсам подписано соглашение о сотрудничестве в области организации непрерывного образования. Подписи под документом поставили директор по организационному развитию группы ЧТПЗ Татьяна Кожевникова, начальник Образовательного центра ПНТЗ Николай Десятов, ректор УрФУ Виктор Кокшаров, начальник управления образования Первоуральска Нина Журавлева, директор Первоуральского металлургического колледжа Эльвира Коровина.

Соглашение предусматривает взаимовыгодное сотрудничество сторон в области науки, производства и реализации образовательных программ, внедрение новых образовательных технологий, научных разработок, проектов

в рамках создаваемого Центра непрерывного образования «Первоуральский технический кластер».

Подписали соглашение, где всю линейку образовательных программ будем осуществлять совместно, начиная со школьной скамьи. Важно заинтересовать будущих абитуриентов, чтобы они выбрали инженерную профессию, дальше они поступают в колледж, в вуз. А затем идут работать на предприятие, причём, оно организует целевой набор. Также вместе осуществляем ряд научных разработок в интересах самого предприятия, – сказал ректор УрФУ Виктор Кокшаров.

Группа ЧТПЗ предлагает модель непрерывного образования в интересах конкретного предприятия, которую можно тиражировать по России. Мы с удовольствием сотрудничаем с ЧТПЗ и Образовательным центром компании.

Группа ЧТПЗ одной из первых включилась в программу Уральской инженерной школы, в которой развитие высококвалифицирован-



Директор по организационному развитию группы ЧТПЗ Татьяна Кожевникова и ректор УрФУ Виктор Кокшаров

ных инженерных кадров начинается с раннего возраста и проходит все ступени образования – детский сад, школу, колледж, вуз. Подписанный документ официально закрепляет все проекты, которые реализуем в рамках направления по воспитанию инженерных кадров, – подчеркнул Николай Десятов, начальник Образовательного центра ПНТЗ, который объединяет все уровни образования в Первоуральске. Специалисты программы «Будущее Белой

металлургии» проводят кружки технического творчества в детских садах и школах, учащиеся имеют возможность научиться работать с металлом на уроках технологии, а студенты колледжа получают знания на самом высокотехнологичном оборудовании, выпускники программы продолжают образование на базовой кафедре УрФУ, а сотрудники предприятия повышают квалификацию, получают дополнительное образование.

«ЗОЛОТОЙ ФОНД» ПНТЗ

ИСПЫТАНИЯ С ОСОБОЙ ТОЧНОСТЬЮ

По традиции в «Золотой фонд» предприятия входит немало женщин. В преддверии праздника расскажем о лаборантке физико-механической лаборатории Марине Тюлькановой, которая стала «Лучшим рабочим вспомогательного производства».

Когда в 1977 году Марина окончила школу, то родители и старший брат уже были новотрубниками и советовали пойти по их стопам. Девушка устроилась в ЦЗЛ учеником лаборанта. Обучала её опытная работница Валентина Андреевна Ряхина. Внушала, что проверка качества труб – испытания их механических свойств – дело серьёзное. Девушке пригодились знания по любимым предметам – физике, математике, а также особенности характера – внимание и сосредоточенность. Освоить пришлось многочисленные виды испытаний: на растяжение, твёрдость, ударную вязкость металла... Марине сразу понравилась её работа и дружный, сплочённый коллектив, когда все готовы помочь в трудную минуту, подставить плечо. Вот что рассказала о специфике своего дела Марина Николаевна:

– Мы проверяем образцы продукции, в том числе идущей на экспорт, стекающиеся в лабораторию из всех цехов завода. Чтобы работать быстро и качественно, необходимо знать большое количество гостей и технических условий. Немало технической информации, безусловно, запомнилось за 37 лет работы. Но какие-то данные всё же приходится уточнять, обращаясь к специальному документам. Ошибаться нельзя – слишком большая цена на неточности. Трубы могут быть забракованы, а значит, предприятие понесёт убытки.

А вот что говорит о коллеге начальник лаборатории Ираида Александровна Александрова:

– Как высококвалифицированный, грамотный, инициативный работник, Марина проводит особыхложные, ответственные испытания. Она непосредственно участвует в освоении и проведении новых видов механических испытаний, в частности, по определению остаточных напряжений в металле, склонности металлов к механическому старению, прокаливаемости, доли вязкой составляющей. Тюльканова непосредственно работает с инспекторами внешних контрольных организаций. Успешно освоила новые современные испытательные машины из Англии, Швейцарии, Германии. А ещё она передаёт опыт молодым, является инструктором производственного обучения, воспитала не одно поколение лаборантов. За многолетнюю добросовестную, кропотливую работу Тюльканову неоднократно награждали грамотами предприятия, её фотографию размещали на заводской Доске Почёта.

Марина выросла в спортивной семье. Папа активно занимался лыжами, мама – лёгкой атлетикой. В зрелом воз-



расте они стали судить соревнования. И дочь, в юности увлекавшаяся баскетболом, вскоре пошла по их стопам. Теперь имеет звание «Судья Республиканской категории по лыжным гонкам», многократно участвовала в соревнованиях в качестве главного секретаря Обкома ГМПР по лыжным гонкам. А ещё Тюльканова судила заводские и Всесоюзные соревнования по полигону, марафону. Активную женщину избирали депутатом городского совета.

Особой гордостью и радостью Марины Николаевны являются дети Наталья и Артём и внуки первоклашка Сашенька и годовалый Миша. Всё свободное время заботливая мама и бабушка посвящает своим домочадцам.

ТОРЖЕСТВО

ПРАЗДНИК ВЕСНЫ И ЛЮБВИ

Накануне 8 Марта во Дворце культуры металлургов состоялись торжественные мероприятия для ветеранов Новотрубного завода и работниц предприятия.

При входе в зрительный зал всем женщинам старшего поколения вручали цветы и конфеты, чтобы сразу создать хорошее настроение. Своего рода подарком представительницам прекрасного пола от акционеров компании стали поздравления и концерт.

Управляющий директор ПНТЗ Александр Исайкин назвал праздник одним из самых светлых и радостных, от души поздравил с Международным женским днём, как он сам выразился, лучших представителей человечества. И поблагодарил бывших новотрубниц за труд, который вложили в развитие предприятия.

Зрительный зал был полон. Некоторые ветераны, пришедшие на встречу, ударно работали в годы Великой Отечественной войны во фронтовых бригадах, ковали Победу в тылу, а затем в трудные послевоенные годы поднимали разрушенное хозяйство.



Римма Алимова, Тамара Бузмакова, Таисия Ямаева

Пожилые люди отметили, что деятельность на металлургическом производстве стала для них своего рода испытанием. Здесь требовались добросовестность, немалые знания, профессионализм. Женщины справлялись с серёзными нагрузками, тем не менее, оставались добрыми, милыми, нежными. Полвека следила за качеством выпускаемой продукции в цехе № 4 Тамара Бузмакова. Последние два десятилетия Тамара Григорьевна занимала должность начальника участка технического контроля труб. Более 45 лет составил трудовой путь Риммы Алимовой. Вначале Римма Андреевна была сдатчиком металла в цехе № 6, затем бригадиром погрузки в цехе № 25. Четыре десятилетия проработала заведующей центральным здравпунктом ПНТЗ Таисия Максимовна Ямаева. Она оказывала высококвалифицированную медицинскую помощь заводчанам. И сегодня эти замечательные женщины остаются активными, энергичными, не теряют связи с заводом.

От имени депутатов Первоуральской городской Думы, фракции «Единая Россия» собравшихся поздравила Наталья Воробьёва и пожелала здоровья и счастья. С особым чувством на вечере говорили о заслугах мам и бабушек, теплоту и заботу которых невозможно измерить. Им посвящали песни и танцы лучшие артисты Дворца культуры металлургов. Во время представления всё было продумано до мелочей: видеоряд, световое и музыкальное оформление, красивые костюмы выступающих. Положительный эмоциональный заряд передавался зрителям. Немало счастливых женских лиц, восторженных глаз и радостных улыбок было и на торжественном вечере, где чествовали работниц Новотрубного завода. На праздник наградили 24 производственницы, которые показывают высокие достижения, активно занимаются общественной работой. Почётную грамоту предприятия вручили ведущему инженеру по подготовке производства цеха № 16 Екатерине Горчица, машинисту крана цеха № 4 Люции Какановой, распределителю работ цеха № 28 Людмиле Матвеевой, инженеру-технологу цеха № 49 Наталье Сладковой, инженеру по организации и нормированию труда цеха № 36 Наталье Татауровой. Почётной грамотой от Западного управленического округа награждены резчики труб и заготовок цехов № 5 и 8 Марина Попова и Тамара Громова, волочильщик труб цеха № 7 Наталья Франк, машинист крана цеха № 9 Гульзия Минниханова, электромонтер цеха № 35 Татьяна Данилова.

Почётные грамоты главы городского округа Первоуральск получили инженер цеха № 17 Наталья Перина, от городской Думы – сдатчик металла цеха № 1 Ольга Карташёва. Почётную грамоту обкома ГМПР вручили активистке-общественнице, контролёру в производстве чёрных металлов Ирине Шаховской. Впрочем, никто не остался без внимания. По традиции все новотрубницы к празднику получили денежные вознаграждения.

СПОРТ

ЛЫЖНЫЙ МАРАФОН

В субботу, 7 марта, в Первоуральске будет дан старт международному лыжному марафону «Европа-Азия - 2015».

Традиционное мероприятие, с 30-летней историей, уникально уже потому, что стартуют лыжники в Европе, а финишируют – в Азии. Порядка 400 спортсменов и любителей лыжных гонок стартуют у стелы «Европа-Азия» в 11 часов 30 минут. Мужчины (до 64 лет), женщины (до 53 лет), а также юниоры попробуют преодолеть 53-километровую дистанцию (финишная черта – площадь Субботников, Екатеринбург). Всем остальным предлагается несколько сокращенный маршрут – от турбазы «Хрустальная». Старт 35-километровой гонки в 11 часов.

КОНЬКОБЕЖЦЫ, ВПЕРЁД!

Первоуральск стал участником Всероссийских массовых соревнованиях по конькобежному спорту.

Городской этап прошёл на стадионе «Уральский трубник», встать на лёд могли все желающие. В итоге на дистанцию вышли более 700 любителей скоростного бега на коньках в возрасте от 3 до 70 лет.

Организаторы подготовили 100-метровые дистанции на малом и большом полях стадиона. В рамках состязаний: «100-метровку» пробежали спортсмены, а команды предприятий и учебных заведений города стали участниками встречной эстафеты 4x100метров. Воспитанники дошкольных учреждений, клубов по месту жительства также участвовали в акции. В каждой возрастной группе были выбраны победители, которым вручили медали и вымпели. Кроме того, все участники соревнований получили на память сувениры с символикой.

Кстати, в течение недели учащиеся школ участвуют в декаде конькобежного спорта. А 11 марта на ледовом поле спортивного комплекса «Уральский трубник» пройдёт открытое первенство Первоуральска по конькобежному спорту в честь нашего земляка - Олимпийского чемпиона Игоря Малкова.

КОНКУРС

МИСС НОВОТРУБНИЦА

Совет молодежи объявляет набор участниц на конкурс «Мисс Новотрубница-2015», который состоится 15 мая.

Приглашаются девушки в возрасте до 35 лет (включительно). Заявки можно отправлять до 9 марта на электронную почту Lenara.Mirkhazetdinova@chelpipe.ru.

Необходимо указать Ф.И.О., № цеха, должность, возраст, контактный телефон.

По вопросам обращаться по телефонам: 27-64-99, 8-950-658-50-27 – Мирхазетдинова Ленара Василовна.

КИНОМАРАФОН

«А ЗОРИ ЗДЕСЬ ТИХИЕ»

В кинотеатре «Восход» продолжается киномарафон, посвященный 70-летию со дня Великой Победы. Показ фильма «А зори здесь тихие» состоится 11 марта в 21 часов.

Акция организована депутатами фракции «Единая Россия» при поддержке Новотрубного завода.

Экранизация повести Бориса Васильева стала классической советского кинематографа, одной из самых любимых народных лент, посвящённых теме войны. В 1973 году эта картина была лидером кинопроката в нашей стране.

Уральский
ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.Б.МАЕВСКАЯ.

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.

Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.

Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.

Заказ 538. Тираж 2781.

Цена свободная.

(*) – публикуются на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.

Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ



Счастье
начинается с простых шагов

Откройте вклад -
ВЫИГРАЙТЕ
АВТОМОБИЛЬ!

СКБ-БАНК
Шаг к лучшему

г. Первоуральск, ул. Ватутина, 23; пр. Ильича, 29А

В период с 01 февраля 2015 года по 01 ноября 2015 года ОАО «СКБ-банк» проводит среди вкладчиков Банка творческий конкурс под названием «Семейный портрет» во всех подразделениях Банка. С правилами проведения творческого конкурса, количеством призов, сроками, местом и порядком их получения можно ознакомиться на сайте www.skbbank.ru или по телефону 8-800-1000-600 (звонок бесплатный, круглосуточно).

Изображение приза может отличаться от реального. Публичной офертой не является. ОАО «СКБ-банк».

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ПОВОД ДЛЯ НАДЕЖДЫ

В эти дни хоккеисты «Уральского трубника» находятся в Казани, где проходят матчи чемпионата России по хоккею с мячом среди команд, оспаривающих места с 9-го по 13-е.

3 тот турнир, впрочем, носит и другое наименование. Решением Исполкома Федерации хоккея с мячом России с целью повышения значимости соревнований они получили дополнительный статус и называются «Кубок Надежды». Впрочем, для «Уральского трубника» какой-то дополнительной мотивации для игры «на полную катушку», похоже, вовсе не требуется.

– Мы с полной ответственностью относимся к выступлению в этом турнире, – сказал главный тренер «Трубника» Алексей Жеребков перед отъездом в Казань. – Жаль, конечно, что не попали в плей-офф, но у нас по-прежнему есть возможность показать лучший за последние пять лет результат в чемпионате России. Перед командой поставлена задача сохранить за собой девятое место.

Напомним, что все очки, набранные командами в регулярном чемпионате, засчитываются. И стартовали в «Кубке Надежды» его участники с такими показателями: «Уральский трубник» - 27 очков,

«Старт» - 22, «Сибсельмаш» - 22, «Динамо-Казань» - 11, «Волга» - 5.

Первый матч с «Сибсельмашем» «ознаменовался» для первоуральцевrossсыпью нереализованных голевых моментов и грубейшими ошибками в обороне. Долгое время счёт был ничейным, но во второй половине второго тайма в течение 11 минут наши земляки пропустили три мяча подряд и проиграли – 2:5 (Черных, Чучалин).

К чести первоуральцев, они сделали правильные выводы из поражения и во втором туре обыграли «Динамо-Казань» - 4:2 (Игошин-3, Чучалин), а в третьем – «Старт» - 6:3 (Липин, Игошин-4, Сидоров).

Всего за 13 минут до финального свистка матча с казанцами на табло горели цифры 1:1, к тому же у трубников в пассиве значилась красная карточка Старых. Но концовку первоуральцы провели сильнее, прежде всего – в розыгрыше стандартов. Чучалин отличился после розыгрыша углового, Игошин реализовал 12-метровый, а вот пенальти в исполнении Герасимова от-



Евгений Игошин забил в двух последних матчах семь мячей

разил Морковкин. Эта встреча закончилась в девять вечера, а уже в десять утра на следующий день наши хоккеисты вновь вышли на лёд. Матч с волжанами получился для первоуральцев очень нелегким. Особенно конец первого и начало второго тайма, когда в течение восьми минут наши ребята получили четыре больших штрафа. В этот момент «Старт» сравнял счёт (2:2), и, казалось, готов был развить успех. Однако территориальное преимущество не принесло волжанам дивидендов. Первоуральцы мастерски проводили контратаки, и, в отличие от того же матча с «Сибсельмашем», отличились ещё и отличной реализацией. Два мяча наши забили с игры,

по одному – с углового и пенальти. В свои ворота наши первоуральцы пропустили лишь раз.

Сегодня утром (6 марта) «Уральский трубник» завершил выступления в Казани матчем с «Волгой». Увы, вряд ли первоуральцы проведут его в оптимальном составе. Не так давно мы говорили о том, что к концу чемпионата «лазарет» нашей команды опустел, но в Казани он вновь стал пополняться. Затемперировал Черных, повредил голеностоп Тургунов, в матче со «Стартом» получил травму Голитаров... Кроме того, за удаление до конца игры дисквалифицирован Старых.

Фото Юрия ОВЕРКОВИЧА

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

БАЛУ ТЕПЕРЬ ПОД ОПЕКОЙ

Депутаты Первоуральской городской Думы фракции «Единой России» взяли под опеку бурого медведя из мини-зоопарка.

Этот симпатичный, ласковый медведь – дорогое удовольствие. Поэтому директор парка культуры и отдыха обратился к депутатам за помощью в содержании хищника. Чиновники с удовольствием взяли на попечение медведя Балу. Ежемесячно на его содержание уходит немалая сумма. Боль-

шая часть денег тратится на правильное питание. Чтобы быть здоровым этому животному ежедневно требуется рыба, мясо и сладости. «Варим ему каши, с добавлением лосося, который обязательно нужен для сбалансированного рациона. Даём биодобавки, фрукты, варенье, сгущенку», – пояснила Татьяна Костюкович, работница зоопарка.

Когда депутаты знакомились со своим подопечным, ко-солапый проснулся, начал играть, встал на задние лапы. Покорёные гости сразу заключили с зоопарком годовой договор. Сумму на 6-месячное содержание медведя уже перечислили. Пока Балу в зоопарке – единственный представитель, у которого есть опекуны.